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Problema 1 (figura 1)

a) Identifique todos los subjuegos del juego

b) Analice el juego que comienza luego de X. Escríbalo en forma normal y encuentre los NE

c) Analice el juego que comienza luego de Y. Escríbalo en forma normal y encuentre los NE

d) Encuentre el SPE del juego completo.

e) Considere la estrategia de s=(s1,s2) con s1=(X,b,d) y s2=(A,C). ¿Es esta estrategia equilibrio de Nash? En caso de serlo, ¿es equilibrio perfecto en el subjuego?

f) Considere la estrategia de s=(s1,s2) con s1=(Y,a,d) y s2=(B,D). ¿Es esta estrategia equilibrio de Nash? En caso de serlo, ¿es equilibrio perfecto en el subjuego?
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Figura 1
Problema 2
El jugador 1 piensa que ha sufrido daños debido a acciones pasadas del jugador 2. El puede decidir si mantener silencio o demandarlo. Si se queda en silencio el pago de ambos jugadores es 0. Si establece una demanda puede decidir si ofrecer al jugador 2 un acuerdo o ir directamente a juicio. Si ofrece un acuerdo, el jugador 2 puede aceptarlo o rechazarlo. Si lo acepta, tendrá que pagar $500 al jugador 1 pero no habrá juicio. Si rechaza el acuerdo, los jugadores irán a juicio.

Si el juicio se realiza, los jugadores no pueden hacer nada más. Con probabilidad ½ el jugador 2 será declarado culpable y tendrá que pagar $1000 al jugador 1. Con probabilidad ½ será declarado inocente y no tendrá que pagar. 

Por otro lado demandar tiene un costo de $100 para el jugador 1, y ofrecer un trato tiene un costo adicional de $50, independiente si es aceptado o no. Si finalmente el juicio se lleva a cabo hay un costo adicional de $200 para ambos jugadores.

a) Escriba el juego en forma extensiva

b) Encuentre todos los equilibrios de Nash en estrategias puras

c) ¿Son todos estos equilibrios igualmente razonables?

Problema 3
Suponga que la firma I ya está establecida en el mercado y la firma E tiene que decidir si entrar. Para entrar, la firma E debe incurrir en un costo fijo K>0, y sólo puede entrar al comienzo del juego. Hay tres períodos de producción y, si ambas firmas están activas, el juego es el siguiente:
· La firme E mueve primero, decidiendo si se queda en el mercado o si sale (si es el primer período debe decidir si entra)

· Si decide salir es para siempre. E obtiene Ue=0 y la firma I obtiene Ui=x en cada uno de los restantes períodos.

· Si decide quedarse, la firma I decide si lucha o se acomoda. Si decide acomodar las utilidades en ese período serán Ue=1 y Ui=z mientras que si prefiere luchar serán Ue=-1 y Ui=y.
El factor de descuento de ambas firmas es 
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. Además suponga que:
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a) Encuentre el EPS de este juego

b) Suponga ahora que si la firma I lucha contra la firma E en cualquier período, E se verá forzado a salir del mercado. Encuentre el EPS.
Si la respuesta depende de los valores de los parámetros más allá de los supuestos, indique cómo.

Problema 4

Considere el siguiente dilema del prisionero modificado
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2. Suponga que se juega sólo una vez. Encuentre los equilibrios de Nash de este juego.

3. Suponga que se juega repetidamente tres veces 
[image: image7.wmf](

)

1

=

d

. Demuestre que existe un SPE en que se coopera las primeras etapas del juego.

4. Explique por qué esta conclusión es diferente a aquella del dilema del prisionero original.
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